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ApywrBo ¢pusuyapa Cpouje

MHUHHCTAPCTBO NPOCBETE, HAYKE U TEXHOJOWKOr
‘/ III pa3soja Penybnuke Cpbuje OMUITUHCKN HUBO

07.02.2015.
PA3PE] 3ATALIY

1.

Ilac je moyeo Oa Tpuu OA Kanuje NMpaBOAHHUjcKM YOp3aweM g, =2m/s’ ¥ Tako Tpuao £, =30s.
[Torom je npomeHuo yOp3ame M npeocTaqd [eo MyTa Mpewao 3a ABOCTPYKO Behe BpeMme,
3ayCTaBMBLUM ce. 3aTMUM Ceé WCTHM MyTeM BpaTHO Ka Kanuju kpehyhu ce ybp3amem a, =2m/s’.

1" Konuko u3HocH merosa cpelia Op3vHa Ha LEAOM MyTy aKo CE 3aHEMapH BpEME OKpeTawa K

cTajama?

2. CabupHO COYMBO YHMja je XXMXKHA JalbMHa [ p[aje TPU MyTa yMmameH peajaH JIMK. YKOIMKO ce

3.

YMECTO OBOT COYMBA IOCTaBM HAa UCTO MECTO PAaCHMIIHO COYMBO XKHXHE JajbuHe — f, KOJIMKO Taja
u3HocH ysehamwe?

Ha mupHom jesepy crtoju Gpon ca xor je 6aueHo Tewko cuapo. Ha mecty rae je GaveHo cuapo
tbopmupanu cy ce Tanacu. [locMaTpau koju cToju Ha o0any je NPUMETHO Aa je NPBH Tajac AOLWao A0
wera 3a £, =60s, a na je pactojake usMelhy nBa cycenHa Gpera /=0.6m. Onpeautu Ha Kojoj
yAasbeHocTH of obane je 6ayeHo cuApo ako je mocmaTpady u3bpojao aa je, HAKOH yaapa npBor
Tanaca, 3a £, = 6s, 15 Tanaca ynapuno o obany.

4. Mya ce kpehe N0 Kpy>KHHLIM HOPMAJTHOj HAa ONTHYKY OCy cabupHor courBa 6p3uHOM v =2.7cm/s .

LieHTap KpyXHHLE Ce Hajla3d Ha ONTHYKO] OCH. AKO je yHaJbeHOCT NOCMarpaHe KpY)XHHLE OX
counBa jemHaka 1.6 f, onpenuru Gp3uHY KpeTarba JIMKa.

5. ATyMuHHjyMCKa KYTJIMLa TOHE Kpo3 TeYHOCT y6p3ameM a = 6m/s’. Kyruia o4 ApBeTa IiuBa Ha

TIOBPIIMHH HCTE TEYHOCTH TaKO fa Cy TPH UYETBPTHHE HeHe 3alNpEMHHE YPOHEHE y TE4HOCT.
OzpeuTH IyCTHHY APBETA aKo je TyCTHHA alyMHHHjyMa p, = 2.7 g/cm’.

3a y6p3ame cune Texe ysern: g =9.81my/s?

Hanomene: Cpa pelema 1eTabHO 06jacHUTH!

CBak¥ 3ajatak HocH 1o 20 roeHa.

3agatke npunpemuna: busbana Paguwa, @usmnuku dakynrtet, beorpan

Peuensent: Ilpod. ap Maja Ctojanosuh, [IM®, Hoeu Can

Mpencennuk komucyje: [Ipod. ap Muho Murtporuh, ®usntxu dakynrer, beorpan

CBHM TakMHYapHMA JKeJIUMO yClelaH paja!
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Pemema 3anaTaka 3a VIII pa3pen

1. VY6p3ame kojum mpehe mpeoctasm OJeo IyTa OO 3aycTaBbama ce Ho0Mja U3 jenHaduHe v =apf, ,

. a .
O=v-ayt, =at,-a,2t, , 4], onakne je a, = 7‘ [1]. TIyT xoju mac mpelje ox mo4eTka KpeTamwa, IO 32yCTaBIbarba

2 2 2 2 2
. . . t
Je jelHaK s=s5,+8, = ﬁ2t_1_+i?czl_t21_ = 3aTIt‘ [3]. Bpeme ¢, mo6ujaMo u3 jemqHAKOCTH ?’aT‘t‘ = a‘% [4], onasne ce
n06Hja t; = /3¢, |2]. Cpearba Gp3uHa kpeTara je v, =S 28 _dah 38m/s [5+1).
Lo on+24+3 (3++/3)
2. Yeehawe y npsom cnyuajy je u, = LS =— [3] W3 jenHaunHe 3a cabHpHO COUMBO Cenu 1 =—+ L =—1[4]. Y
p 3 SoLopop 1‘
. / .
opyrom  cayyajy  w, =—= |3]. JlMKk pacunHOr CcouMBa je YBEK MMaruHapad, na  MMamo
P
1 11 1 1 . . .
——=——t—=— +— [4]. H3jenHauaBameM jenHauvHa 3a cabUpHO W pacCUIIHO COYMBO ce Aobuja
S L o P, p
4 1 1 . 1
- —=—-——+—1|4}, onaBae UMamo 1a je u, =— |2].
Py by, P 5

. . t .
3. U3 3amarka ce BUAM 1A je MEPHOX OCLMIOBama jeaHak T = -% = 0.4s [6+1]. Bp3nHa npocThparma Tanaca je
n

jenHaka v = % =1.5m/s [6+1]. YmasmeHOCT MecTa Ha koM je 6ateHo cuapo je d = vt, =90m [S+1].

2P . ) . .

{ 4. Opxoc Op3uHa MyBe M JMKa U3HOCE: vi‘:——zz—g, na je v, =—v,_ [6]. M3 jennaunne counBa ce nobuja

‘ v 2Lm | D

\ 1 1 1 5 g 1 1 3 t I 5 . 5

P —= p=16f. f==p, —=—+—, _i:— — == [8], onakne je v,:—vm:4.5—c—n1|5+l|.
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1 5. Ilo [lpyrom tbyTHOBOM 3akoHy je mya =m g - F,, [2|. py Va=p, Ve - p, Vg, p, = [} !
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| 3a nanBame APBETA BAXM: M,g = Fo 2], pye po g.naje p, = ﬁ 4], p, = —)i':—g—u) {5] i
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| p, ~0.786 =786 kg - 1],
| cm?
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‘ - CBum uaanosuma KomucHuje xxeaumo ycnemasn paa!
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